

车祸 离奇

“死者”火化后归来 多家争领骨灰

家属说法

并非死于车祸，“涉嫌谋杀”？

车祸火化女“复活”吓坏村民

1月28日，正是农历大年初六，人们还沉浸在春节的欢乐气氛中，家住岳阳市梅溪乡胥家桥村渡家组80多岁的曹建恩大爷却突然接到噩耗，说自己35岁的女儿曹满英在当天的一起车祸中不幸身亡。

据当地村民介绍，车祸发生在107国道红光驾考中心北边路段上，肇事车辆为一辆私家小轿车，司机是当地洛王人。死者头部严重损伤，曹大爷和村民们现场对照了衣物和身体特征后，确定死者就是曹满英，并翌日就将其火化了。曹大爷给女儿办了丧事，于农历正月初十那天将其下葬。

令村民们惊讶的是，那个已经“死亡”的曹满英竟然在下葬后的当天上午11点左右突然回来了，而且与平日并无异常。前一分钟才火化下葬，后一分钟就突然“起死回生”，这可吓坏了村民们。而已回到家的曹满英若无其事，根本不知

道发生了什么。曹满英的确没死，村民们认为，应该是死者的身材、衣物等特征与她太过相似，导致大家认错人了，死者应该另有其人。

肇事者：先火化再赔款

2月10日上午，记者采访了曹建恩老人。据他介绍，女儿曹满英业已成家，因患有间歇性精神病，最近几年常住娘家。每次发病时，她都会外出几天才回来。“女儿出车祸后，交警主持了调解，原来讲好赔偿19.5万元的，但实际上我们只拿到14.5万，丧事花了5万多。”曹建恩说，“司机要求先将死者遗体火化，不火化不赔款。所以，我们家属就按司机的意思办了。”曹建恩的话得到多名村民的证实。

采访过程中正好碰见曹满英从外面回家，她走进厨房埋头做自己的事情，记者与她打招呼，她始终不发一言。

据了解，办完丧事后，有好几拨人来到曹家，均称是死者的家属，他们只问了死者车祸当时的情况，只字未提钱的事。曹大爷说，办完丧事后所剩下的钱仍在自己手里，如果死者的亲属要赔偿款，他愿意把剩下的钱交出来。

一位不愿透露姓名的交警告诉记者，目前已经有几拨人自称是死者的亲属，找交警要骨灰，必须做DNA鉴定才能确定死者的真实身份。

截至2月12日，已有多名亲人走失的亲属到交警大队询问相关情况。部分有疑问的亲属已到相关部门去做DNA比对，目前尚无比对结果。”交警部门指出，“交警是严格按程序处理该起交通事故的。”目前整个事故仍在调查和处理中。

既然曹满英没有遭遇车祸，那么死者究竟是谁？谁才是真正的亲属？

2月10日下午，记者来到该起事故处理单位——岳阳市公安局交通警察支队公路巡逻警察支队一大队，遇到了一拨自称“死者的真正家属”的人员。他们告诉记者，死者名叫李珍，今年才21岁。李珍的母亲去世较早，父亲前年也因患肝癌去世，她从小学一年级起就开始由外公和舅舅抚养长大。

据他们介绍，2月1日那天，李珍出门后就一直没有回家，李珍的外公在电视上看到关于梅溪乡一村民“起死回生”的新闻后，得知自己的外孙女不幸出事。他当时就通知了身在外地的李珍舅舅和两个姨妈，一起赶来处理此事。李珍的舅舅告诉记者，车祸发生当天，李珍身穿一件黑色的长棉袄，头戴一顶有毛领的帽子，家中还留有那几天生理期没来得及换洗的衣服。舅舅还说，李珍嘴唇的下方有一颗痣，很容易辨认，从交警提供的照片中还能看到死者衣服上有一朵小花，和他家一个女孩衣服上的一模一样，是他亲自给她们买的，所以一眼就能认出死者就是自己的侄女。

李珍的姨妈告诉记者，死亡现场照片显示，李珍非常痛苦，舌头都已经吐在外面了，颈部还有被勒过的痕迹，他们怀疑事情也许不仅仅是车祸那么简单，“涉嫌谋杀”。目前，李珍生前留下来的衣物已被拿到长沙市汉武生物研究所做DNA鉴定，鉴定结果还需要等待一段时间才能出来。“现在的问题不是要钱，是要讨回公道，人死得冤，要洗清冤情。”李珍的舅舅对记者说。（王先生提供线索，奖励50元）

岳阳梅溪一女子出车祸死亡，车主赔偿15万，家人花5万为其办了丧事，没想到办完丧事才几天，女子却神奇“复活”回家了。这是怎么回事？2月10日，记者赶往事发所在地调查，发现一起普通的车祸案，竟引发诸多扑朔迷离的奇事。

文图/记者 黄海文
实习生 廖子幸 彭子清



死者亲属到交警队认亲。



“死”而复生的曹满英。



嫌疑死者李珍。

张裕爱斐堡国宴款待德国总理默克尔

2日，中德两国总理在人民大会堂举行了会谈并共同会见记者。当晚的欢迎宴会上，中方用来款待德国贵宾的酒，是张裕爱斐堡酒庄霞多丽干白和张裕百年酒窖干红。据悉，这是张裕爱斐堡葡萄酒两年来23次成为国宴用酒。

有业内人士称，张裕葡萄酒的第一任酿酒师是当年奥匈帝国驻烟台领事馆的副领事，推动了中国葡萄酒近代工业化的发展。如今，张裕葡萄酒成为德国汉莎航空头等舱用酒，在德国超市中也不鲜见。在国宴这个展示国家形象和文化的重要外交场合，这看似平常的葡萄酒却蕴含着国与国之间文化交往的故事。

懂酒的“铁娘子”

德国“铁血首相”俾斯麦曾经说过，葡萄酒是我们最好的大使。以理性、严谨著称的“德国铁娘子”默克尔，也是一位懂酒的总理。据了解，2007年欧盟首脑峰会在德国举行，为了用德国最好的葡萄酒款待欧洲各国首脑，默克尔亲自精挑细选。她所挑选的葡萄酒获得各国首脑的肯定。

专家表示，国宴用酒作为外交沟通与交流的工具，不仅要品质好，有的还会折射出某种内涵。就如中国领导人访美时国宴选取华人酒庄的葡萄酒一样，此次默克尔访华国宴选择张裕葡萄酒，也与该公司

第一任酿酒师有关 1896年，时任奥匈帝国驻烟台领事馆的副领事巴保男爵担任张裕首任酿酒师，制定、改进了葡萄酒酿造工艺。如今，张裕葡萄酒已远销欧美28个国家，成为德国汉莎航空头等舱用酒，在德国超市中也不鲜见。

张裕爱斐堡两年23次上国宴

近年来，随着中国国际地位的上升，世界各国越来越注重与中国的合作交流，近年来华访问的元首与国际会议不断增加。据统计，自2009年11月以来，张裕爱斐堡酒庄酒已经23次登上国宴餐桌。美国总统奥巴马访华国宴、上海世博会开幕式国宴、第三次金砖国家领导人三亚峰会国宴、二十国集团财长会议与深圳“大运会”开幕式国宴，各国政要都品尝了张裕爱斐堡酒庄酒。

法国美食家布里耶·沙瓦朗曾说过：“餐桌上，看得到政治的精髓。”国宴餐桌上陈列的美酒，不仅展示着国家的自信，更是一个国家文化的缩影。

专家表示，张裕爱斐堡酒庄的葡萄酒之所以频繁出现在国宴上，除了其品质上乘，还因为酒庄具有国际血统，是张裕融合中、美、意、葡等多国资本与技术共同打造的国际性酒庄。以其款待来华访问的各国领导人，不仅是对中国坚持对外开放的佐证，而且“中国制造，世界合作”的发展理念在葡萄酒中得以诠释。

斩获 CCTV 年度车型 哈弗 H6 包揽 50 项权威大奖

面对越来越大的市场压力，汽车行业也在寻找一张生存下去的船票。作为自主品牌哈弗 SUV 最具价值的“船票”——哈弗 H6 获得业内全面肯定，斩获了包括“CCTV2011 年度自主品牌车型大奖”、《汽车族》中国 2012 年度 SUV、新浪“年度最佳自主品牌”、网易“年度紧凑型

SUV”、搜狐“SUV 满意度冠军”、汽车之家“最受关注自主紧凑型 SUV”等 50 项权威媒体的大奖。

其中，在 CCTV 第七届年度汽车评选中，哈弗 H6 不负众望获得由 30 位国内权威汽车专家、50 位汽车媒体记者和 20 位流通界代表组成的百人评审团一致认可，成功斩

获“CCTV2011 年度自主品牌车型大奖”。据悉，由中央电视台财经频道、中国汽车技术研究中心等多家权威机构共同举办的 CCTV 年度车型评选活动是目前国内最具公信力、最具群众基础的汽车评选活动之一，已经成为消费者购车的重要参考，而每年的获奖车型也成为下一年畅销车型的风向标。

新春新气象

松下新泡沫净让 2012“净”善“净”美

春节刚过，喜庆祥和的节日氛围还散着余温。然而欢聚过后，衣物上沾染的油渍污垢着实令人烦恼，很多人都开始为衣物清洗工作而发愁。近日，由松下推出的一款新泡沫净系列洗衣机就让消费者的烦恼一扫而空，其独有的洗净“秘笈”更是在新一年里为人们带来“净”善“净”美的舒适洗衣体验。

“净”善于表 新泡沫净技术扮靓新年家居

在众多洗衣机产品中，松下泡沫净系列洗衣机凭借出众的洗净效果一直深受消费者青睐，而其洁净衣物的秘密就在于一个颇具“魔力”的装置——泡沫发生器。

在进水的同时，它就能将洗衣粉迅速地转化为丰富而细腻的微泡沫洗涤溶液。这些洗涤溶液紧密包裹在衣物的周围，并快速渗透到衣物纤维深处，充分瓦解并分离油脂、汗渍等深层污垢从而实现洗净均匀率的大幅提升。而且，泡沫发生器的使用，也解决了洗衣粉残留问题，更加有效地保障家人的健康。

“净”美于心 松下创新科技引领品质生活

除了出众的洗涤效果，松下新泡沫净系列洗衣机还是一款人性化产品，在洗净衣物的同时，特别兼顾了对羊毛衫等高档衣物的保护作用。在洗涤过程中，这款洗衣机采用了模拟人手的轻柔压洗，大大减小了对衣物的磨损，一举实现了洗护合一的理想境界。值得一提的是，这款洗衣机的节能



效果也非常出色，它独具节水立体漂技术，采取低水位喷淋漂洗与高水位蓄水漂洗“两步走”的方式运转，从而实现大幅节水，并获得国家节水认证，真正做到洁净、环保两相宜。

相信，选择一款功能如此强大的松下新泡沫净系列洗衣机，面对节后堆积下来的大量脏污衣物，就不会再“望衣兴叹”。让您从繁重的洗衣工作中解放出来，享受愉悦悠闲的品质生活。

